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1. Mistrovství České republiky v orbě 

Společnost pro orbu ČR pořádá 48. ročník Mistrovství České republiky v orbě. 

Akce se uskuteční v sobotu 02.10.2021 na pozemcích firmy Bartoš u letiště v Podbořanech. 
Součástí mistrovství je odborný doprovodný program, výstava zemědělské techniky, 
přednášky na téma šetrné zacházení s půdou.  

Více na www.orba-cr.cz. 

2. Podnikatelská mise do Estonska, Lotyšska a Litva 31.10. - 04.11.2021 

Svaz průmyslu a dopravy ČR organizuje podnikatelskou misi, která bude ve dnech od 31.10. 
do 04.11. 2021 doprovázet předsedu Senátu Parlamentu ČR Miloše Vystrčila při jeho cestě do 
Estonska, Lotyšska a Litvy.  

Hlavním bodem cesty budou podnikatelská fóra, která se uskuteční v Tallinnu, Rize a Vilniusu 
a na která budou přizvány firmy oslovené místními partnerskými komorami. Fóra zahájí 
předseda Senátu Miloš Vystrčil za účasti svých protějšků. 

Uzávěrka přihlášek na misi je již 27.09.2021. 
Zálohová cena za účast v podnikatelské delegaci je 44 500 Kč, pro členské firmy SP ČR platí 
zvýhodněná cena 42 300 Kč. 
Bližší informace jsou na odkazu Podnikatelská mise do Estonska, Lotyšska a Litvy  

3. Podnikatelská mise na Ukrajinu 19. - 20.10.2021 

Svaz průmyslu a dopravy ČR a Komora pro hospodářské styky se zeměmi SNS  organizují 
podnikatelskou misi, která bude doprovázet místopředsedu vlády, ministra průmyslu a 
obchodu a ministra dopravy ČR Karla Havlíčka při jeho cestě ve dnech 19. až 20. 10. 2021 na 
Ukrajinu. Podnikatelskou delegaci povede za Svaz průmyslu a dopravy prezident Jaroslav 
Hanák a za Komoru SNS předseda představenstva František Masopust. 

Hlavním bodem cesty bude podnikatelské fórum, které se uskuteční v Kyjevě a na které budou 
přizvány firmy oslovené místní partnerskou komorou. Fórum zahájí místopředseda vlády Karel 
Havlíček za účasti svého protějšku. Podnikatelé dostanou také možnost zúčastnit se 
plenárního zasedání 9. zasedání česko-ukrajinské Mezivládní komise pro hospodářskou, 
průmyslovou a vědeckotechnickou spolupráci či jednání s některými členy ukrajinské vlády 
(dle aktuálních možností a oborového zaměření firmy).  

Účast v delegaci je doporučena firmám působících zejména v těchto oblastech: civilní letecký 
průmysl, důlní průmysl, energetika, environmentální technologie, obranný průmysl, 
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stavebnictví a infrastruktura, strojírenství, vodohospodářství, zemědělský a potravinářský 
průmysl a zdravotnický a farmaceutický průmysl. 

Uzávěrka závazných přihlášek je 04.10.2021. 
Zálohová cena za účast v podnikatelské delegaci je 18 900,- Kč.  
Bližší informace naleznete na odkazu: Podnikatelská mise na Ukrajinu 

4. Služby EGAP českým vývozcům 

Ing. Jan Dubec, ředitel odboru akvizic a pojištění dodavatelských úvěrů nám poskytl informaci 
o službách Exportní garanční a pojišťovací společnosti, a.s. upravených speciálně na pomoc 
českým vývozcům ohroženým dopady aktuální virové pandemie. Jsou to zejména: 

• Pojištění vývozních pohledávek   

Pojištění pohledávek proti komerčním a politickým rizikům nezaplacení v důsledku platební 
neschopnosti či platební nevůle zahraničního kupujícího, tzn. pro případ, když Váš odběratel ve 
stanoveném termínu řádně nezaplatí celou dlužnou částku Vaší pohledávky, tj. fakturu za 
dodané zboží. Naše společnost Vám může nabídnout jak u Vašich připravovaných nových, tak 
i u stávajících obchodních případů, kde dodávky směřují do rizikových teritorií (např. do států 
SNS, Afriky, Jižní Ameriky, Asie), nechat si prověřit Vašeho zahraničního odběratele a v případě 
kladného výsledku, využít i možnosti si nechat pojistit Vaše pohledávky proti riziku nezaplacení. 

Vzhledem k nastalé situaci pandemie COVID – 19 se výše uvedená nabídka dočasně vztahuje 
i na pojištění krátkodobých pohledávek do zemí EU a OECD ( tedy všech států Evropské unie, 
USA, Austrálie, Kanady, Japonska, Izraele atd. ), kde naše pojišťovna EGAP dostala Evropskou 
komisí povolenou výjimku na pojištění krátkodobých pohledávek do těchto zemí s tím, že 
pohledávky můžeme přijímat k pojištění do 31.12.2021 tj. vznik pohledávky. Po tomto datu 
budou dobíhat pojištěné splatnosti a celkové ukončení smluv je do 30.06.2022. Vzhledem 
k probíhající pandemii je možné, že tato výjimka bude dále prodloužena. 

K samotnému prověření Vašeho obchodního případu lze využít náš webový portál 
https://eol.egap.cz/home/login 

• Pojištění proti riziku nemožnosti plnění smlouvy o vývozu 

Pojištění výrobního rizika Vám ošetří riziko neodebrání zboží. Pojištění kryje náklady na 
samotnou výrobu. V kombinaci s pojištěním pohledávek si tak můžete pokrýt celý obchodní 
případ, tedy od samotné výroby až po finální dodávku a její zaplacení. 

• Dočasná změna výše českého podílu při pojištění EGAP 

S platností od 05.07.2021 jsou aplikována nová pravidla pro určení a vyhodnocení podílu zboží 
a služeb českého původu na hodnotě vývozu nebo výroby pro nově uzavírané obchodní případy. 
Podrobnější informace jsou v přiloženém dopise.  
 

Informace o všech našich produktech, podmínkách a způsobu podání žádostí můžete získat na 
našich webových stránkách www.egap.cz nebo si je můžete vyžádat na akvizice@egap.cz.  

Kontakty, dotazy, informace:  
EGAP Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s. 
akviziční specialisté 
Ing. Jiří Šrámek  M: 723 618 992 
Ing. Miloš Benš  M: 724 761 444 

https://www.spcr.cz/aktivity/proexportni-servis/podnikatelske-mise-a-seminare/14830-podnikatelska-mise-na-ukrajinu-2

